



ni. A tüzéségünk és géppuskáink határozottan tüzebe fogott és erősen megrikkított ellenséges kötelékek vitéz gyalogságunk ellentámadásába ütköztek. A Schelde nyugati partján kivetettük az ellenséget Anneauból és Fontaineből, a keleti parton pedig Ramillytől délre fekvő kiindulási állásaiból üztük vissza. Vonatunk előtt és mögött az egész csatateren elszórtan, szétlőtt páncélos gépkocsik romjai hevernek. Ezeknek szétrombolásában repülőinknek és automobilágyúinknak is kiemelt szerepe volt. A sötétség beálltával a harci tevékenység a csatateren drábbahagyott. Vindhilletől délre az ellenség nem ismételte meg támadásait. St. Quentin déli arcvonalán egy erős francia osztag benyomult első vonalunkba, ellentámadással kivetettük onnan.

#### A német trónörökös arcvonalai:

Az angol támadásokkal kapcsolatban Craonne és Berry au Bac között a franciák is erős előretöréseket kíséreltek meg állásaik ellen, amelyeket rövid megszakítással kora reggeltől az egész napon át tartó heves tüzéségi harc előzött meg. La Ville au Bois-tól északra egy francia fészek megmaradt, a többi szakaszon az ellenséget tüzünkkel, ott pedig, ahol állásainkba benyomult, közelharcban vertük vissza. Saját vállalkozásaink sikeresek voltak, foglyokat szállítottunk be.

Böhm hadügy egy ellenséges repülő lelövésével 22-ik légi győzelmét aratta.

Ludendorff, első főszállásmeister

#### VESZEDELEMBEN VAN AZ OLA-SZOK FRONTJA.

MADRID, nov. 23. Romában tisztában vannak vele, hogy az olasz front mily kritikus helyzetben van. Ma már kétségtelen, hogy a nagyszerű előkészületek és a külföldi segítség dacára sem tudják a központi hatalmak előnyömlését fellátóztatni.

#### AZ OLA-SZ VASUTAK.

BERN, nov. 23. Az olasz vasutak nagy része angol és francia vezetés alá került. Eddig tíz francia hadosztály érkezett Olaszországba. Az olaszok az 1899-es érváratat a francia küldték.

#### ESTI WOLFF-JELENTÉS.

BERLIN, nov. 23. A Wolff-ügynökség jelenti 22-én este: Cambrai-tól délnyugatra erős tüzéségi tűz. Angol támadások megkíséreltek. Keleten és Olaszországban semmi újabb.

### Fegyverszünet az oroszokkal.

ROTTERDAM, nov. 23. A REUTER-ÜGYNÖKSÉG DRÖTNELKÜL TÁVHÍRÁT KAPOTT OROSZORSZÁGBÓL, MELY SZERINT A BOLSEVIKIEK MEGHÍZTÁK A FRONTON LEVŐ PARANCSNOKOKAT, HOGY AZ ELLEN-SÉGES PARANCSNOKOKKAL ÁLLAPODJANAK MEG FEGYVERSZÜNET-BEN.

#### LENIN A SZOCIALISTÁK GYŐZELMÉT JÖSNI JÁ.

KOPENHÁGA, nov. 23. Lenin határozott beszédet tartott a munkás és katonata-

nás legutóbbi ülésén. Kijelentette, hogy ezután a munkások, katonák és parasztok kezében lesz az uralom. Új éra köszöntött Oroszországra, — mondotta azután. Angliában kezd már kibontakozni a forradalom. Olaszországban pedig ült a cselekvés óra a szocialisták számára. A szocialista mozgalom mindentől győzni fog!

#### AZ ANTÁNT FELFÜGGESZTETTE AZ OROSZORSZÁGGAL KÖTÖTT SZERZŐDÉSEKET.

LONDON, nov. 23. A Central News jelenti Washingtonból: Az Egyesült Államok kormánya kijelentette, hogy mindaddig felfüggeszti az Oroszországgal kötött szerződések érvényét, amíg új, rendes kormány nem kerül Oroszország élére.

#### GYŐZNEK A BOLSEVIKIEK.

BERLIN, nov. 23. Pétervár teljesen a bolsevikok kezében van. Az antánt nagykorveti készen állanak az elutazásra.

#### KERENSZKY ÖNGYILKOS LETT.

BERLIN, nov. 23. Oroszországból érkezett újabb hírek szerint Kerenszky Kocsouban öngyilkosságot követett el.

#### A BERNI KONFERENCIA.

BERN, nov. 23. A nemzetközi konferencia legutóbbi ülésén felszólalt Rubekin orosz publicista és azt mondta, hogy Oroszországra nézve a háború be van fejezve. A marxisták azért jutottak uradalomra, mert az orosz nép belefáradt a háborúba. Még ha Lenin meg is bukott az orosz nép sosem fogja többé akarja a háberut. Lenin azelőtt győzött, hogy az azonnali békekötést hirdette. Lenin nem akar különbéket kötni, hanem a fegyverszünet megkötése után rá akarja bírni a hadisíleket, hogy ammerő és kártérítés nélküli békét kössenek. Még ha Kerenszky újabb győzést találna is, ez csak átmenetileg változtatna a helyzeten, mert ha minden erőszak kifejtésével újból a frontra hajtana is a csapatokat, ezek az újabb harcok ismét csak a németek győzelmét szaporítanák.

#### ELZÁRTÁK AZ OLA-SZ-SVÁJCI HATÁRT.

BERN, nov. 23. Az olasz határt szerdán ismét elzárták.

#### A BUVÁRHÁJÓHARC EREDMÉNYE.

BERLIN, nov. 23. A Wolff-ügynökség jelenti: Október hónapban a központi hatalmak tengeralattjárói 674.000 regisztrált tonna hajót súlyosítottak el. A szigorított buvárhajó-harc kezdete óta összesen 7.849.000 tonna úrtartalma hajót súlyosítottak el a központi hatalmak buvárhajói.

#### A KÉPVISELŐHÁZ ÜLESE.

BUDAPEST, nov. 23. A képviselőház tegnap délután Szász Károly elnöklettel a napirend előtt.

Fisza István gróf különféle főispánok ellen elhangzott vádakát ismertetett, akik állítólag pártérdekből terrorizálták a felmentetteket.

Wekerle miniszterelnök kijelentette, hogy igen sok felmentettet azért hívtak be, mert a hadseregnek szüksége van rájuk. Ha a háború még a jövő évre is átterjed, ugy ismét sokan meg fog csapnani a felmentet-

tek száma.

Ezután megválasztották a delegáció és kvótabizottság tagjait, majd áttértek a enkoradó felemeléséről szóló törvényjavaslat tárgyalására.

Bakonyi Samu előadó ismertette és elfogadásra ajánlotta a javaslatot.

Polónyi Géza élesen bírálja a javaslatot, melyet szerinte hevenyészvén ültettek össze.

Wekerle miniszterelnök hosszasan polemizál Polónyival és a cukoripar fontosságát fejtegeti.

A Ház megszavazza a javaslatot. Az ülést délután 3 óráig felfüggesztik. A délutáni ülésen.

Előző a következő ülés napirendjére nézve tesz előterjesztést, amit a Ház elfogad.

Radványi báró a hadifoglyoknak mezei munkákhoz való átengedése ügyében interpellál.

Mezőssy miniszter megnyugtató válaszában tudomásulvétele után az ülés véget ért.

## HIREK.

— **Bonyodnak a tisztviselők burgonyája körül.** A főmei köztisztviselők nemrég megalakult beszervező csoportja már születéséről fogva ezernyi nehézséggel küzd a városi vezető körök akadékoskodása és a budapesti központi hatóságok támogatásának hiánya miatt. Az Országos Közéletelméleti Hivatal például még arra sem ért rá eddig, hogy a köztisztviselők árát alább válasszák. Nemrég pedig meghírték az a jellemző eset, hogy a városi beszervező csoport tagjainak szünetükönként hat kerona-burgonyát utalt ki, míg ugyanakkor a város alkalmazottjai tíz kerona tételt kaptak. Ez utóbbiak közül egyesek, akik nem tudták, hogy ők milyen kedvezésben részesültek, gyanútanul elárulták a dolgot államtisztviselő ismerősöknek, akik amugy is néző a gyanakodnak, hogy a városi alkalmazottakat az életelméleti ügyekben különleges előnyömlés részesíti a városi tanács. A beszervező csoport vezetősége erre panaszzal fordult a városi tanácshoz majd a k. kormányzóhoz és az utánjárásoknak végre az lett az eredménye, hogy ma délelőtt további 10 kiló burgonyát utaltak ki az államtisztviselőknek. A kétféle előnyömlés az a magyarázatot adták, hogy nem elegendő előnyömlés burgonya és ezért kaptak a városiak 10 kilót és az állam alkalmazottak csak hatot.

— **Haltványos postaszemélyek kifizetése Zsigmondban.** Kíváncsiak már hosszabb ideje arra, hogy a gimnázium nem kaphat meg az ország becsületét ide feladott eseményekért. Most kiderült, hogy Zsigmondban a házi kormány rendelkezés folytán nem kaphatják a eseményekért és szombatiig több mint 60.000 darab postaszemélyt nem kaptak vissza. A honvédelmi kormány ezzel a eseményfoglalással az életelméleti központi ügyosztályoktól kérték a események és az események után véget venni. A rendelkezés kifolyólag a zsigmondi postaszemélyek kifizetése után a honvédelmi kormány és a belügyminiszter egy közönyt küldte ki Zsigmondra, hogy a differenciák miatt a események után a honvédelmi kormány a zsigmondi postaszemélyek kifizetését, hogy ugyanazon események a rendelkezésük a postaszemélyek kifizetésére a események után véget venni.

Az étvizsgálás napok óta folyamatosan van. Kíváncsok volnának azonban, hogy ezt a vizsgálatot a lehető leggyorsabban folytassák le és hogy azok a magánfelek, akik saját fogyasztásukra kapnak élelmiszereket, valamint azok a kereskedők is, akik nem élelmiszereket tartalmazó csomagjaikkal várakoznak már hetek óta, miként előbb hozzájussanak jogos tulajdonukhoz.

— **Uj százasok.** A Honvédség Rendelési Közlönye jelenti, hogy a király Hájnal Viktor és Heimlen Miksa tápt. főhadnagyokat, akik tudvalóval az Adria főbirtviselői, népfőkölő százasokká nevezte ki.

— **Elkobzott fiumei népdalok.** A felszólítás után diestelen végzet fiumei Circolo Letterario a régi „jó” időkben, évente népdal pályázatot hirdetett. A pályát természetesen azok nyerték el, akik költői alkotásukban minél jobban és ügyesebben szolgálták az olasz „szűzmet”. Az ilyen műremekket azután esokorban költve, külön füzetben terjesztette a jefes olvasókör. Legutóbb 1913-ban adott ki ilyen pályadíjnyertes népdalgyűjteményt: „Canzonette fiumane premiate al concorso dell'anno 1913.” cím alatt. Ez a hazatérő füzet nem került el az illetékes hatóságok figyelmét és a fiumei kir. törvényszék f. é. augusztus 6-án 796/917. sz. alatt hozott ítéletével elrendelte a füzetek elkobzását és megsemmisítését. Az ítélet végrehajtása a legnagyobb csendben, minden feltűnés nélkül ment végbe és meg olvassuk az immár feledésbe menő esemény végalkotóját a Máv. hivatalos lapjában, mely a következőket teszi közzé:

A fiumei kir. törvényszék, mint büntetőbíró a „Canzonette fiumane premiate al concorso dell'anno 1913” (Fiumei népdalok, jutalmazva az 1913. évi versenyen) című füzet elkobzását és megsemmisítését rendelte el. Miantán a lefoglalás a szállító intézményeknek adott példányokra is kiterjed, az igazgatóság utasítja az összes állomásokat, hogy a szétforgó sajtóterméket foglalja le és ne továbbítsák.

— **Olasz citromok Fiumében.** Tegnap este egy az orosz frontról hazatért katona állott be egyik előkelő házyházunkba, a háza két naposán megtömött hátyzálkkal. Felkenesítte a kávét és rövid beszélgetés után ledobta a háza a megtömött zsákok, melyekből több száz dara bírt olasz citrom került elő. A régiú nélkülszűz citromoknak csakhamar híre terjedt a kávéházon kívül is és rövid időn belül busas házon mellett kelt az olasz földet zsáknányólt, nehézen várt déligyümölcs.

— **Elítelt züllött leányok.** Megírunk tegnapelőtt, hogy a rendőrség több leányt tartóztatott le, mert erköstenlen életmódot folytattak. Ma írközött felénk a rendőrség és Kovácsics Olga 21 éves székely leányt 21 napi elzárásra és előzetes letartóztatásra, Stajduháar Amáliát és Tiroptis Stefániát 8-8 napi elzárásra, Marosek Mariát, aki egy vasárnap korábban orosz hadifoglyokkal mulatott, 30 napi elzárásra, Broznik Jozefiát 15 napi elzárásra, Kikél Teréziát, akita négyarban érték tetten egy pásztonán, 8 napi elzárásra és végül Tugák Pasqueliát, a rendőrség régi ismerősét, aki csakhamar egész éven át a rendőrségi fogda lakója erköstenlen életmódot folytató, 30 napi elzárásra ítélte. Büntetésük végrehajtása vasárnaponként történt a rendőrség Fiume lefoglalásán.

— **Megbízottak hontá.** A rendőrség tegnap egy davi fogházra és 1000 korona pénzbüntetésre ítélte Runge József hontesért, mert 24 koronáért árusította a fűsölthús kilóját. Runge nemrég 1500 korona pénzbüntetésre kaptat, mert szalonát árusított 24 koronáért kilogrammonként.

— **Hamis név hamoklásamiát.** Uroda Zora fiumei asszony megszállott egy fiumei szállodában és hamis néven jelentette be magát a bejelentő iyen. A rendőrség ma hamis név használataért 100 korona pénzbüntetésre ítélte.

— **Nem jelentkezők a rendőrségen.** Bartolomei Ferenc fiumei lakos, aki eddig internálva volt és nemrég jött vissza internálási helyéről, elmulasztotta a köteles jelentkezést a rendőrségen, amiért a rendőrség 5 napi elzárásra és 100 korona pénzbüntetésre ítélte.

— **Az értéktörszörök.** Mai budapesti zároráfolyamok: Magyar Hítel 1300, Osztrák Hítel 937, Adria 2095, Atlantica 1725. Bécsben a Lloyd tegnap 2150-ol zárul.

— **Tömeges árucsempészet.** Az élelmiszerek csempészetére egyre több doigot ad a rendőrségnek. Hétfő óta nem kevesebb mint 147 esetben ítélkezett a rendőrség élelmiszercsempészet ügyében. A fletések

kiseb-nagyobb pénzbüntetésre vagy elzárásra kaptak, a csempészet áru pedig elkobozta a rendőrség. Ezenkívül több egydat ítéltek azért, mert nem jelentették be a rendőrségnek a Fiumében megfordult idegeneket.

— **Drágán árult a babet.** Osánich Katalin 7 koronáért árulta különként a babet. Spragne! vásárbiztos feljelentette ezért a rendőrségen.

— **Apró balesetek.** Vodopiez Anna 6 esztendőcs csaláti leánykának a jobbkeze két szikla közé szorult és eltörte a mutatóujját. A mentők részszítették első segélyben. — Troisac Johanna 16 éves fiumei leány a jobb arcsontján sörült meg és szintén a mentők segítségét vette igénybe. Mindkefőt lakásukon ápolják.

— **Drága kávé.** A rendőrség büntető bírósága 5 napi elzárásra és 200 korona pénzbüntetésre ítélte Ostroska Rudolfot, mert kávéát adott el jóval drágábban a maximális árnál. Az illető, aki az eladást közvetítette 2 napi elzárásra és 50 korona pénzbüntetésre ítéltek.

— **Elítelt koldus.** A rendőrség 8 napi elzárásra ítélte Bernich Lörine koldust, mert engedély nélkül kéregedett az utcán.

## LEGÚJABB:

### Orosz fegyverszűnet előtt:

PARIS, nov. 23. A Havas-ügynökség jelenti: A MAXIMALISTA KORMÁNY CARSKOJESZELŐBÖL A KÖVETKEZŐ KIÁLTVÁNYT BOCSÁTOTTA KI:

EGESZ OROSZORSZÁG KATONA- ES MUNKASTANÁCSAINAK GYŰLÉSE KÖTELESEGENEK TARTJA, HOGY AZ ÖSSZES HADVISELŐKNEK ES KORMÁNYAIKNAK AZ ÖSSZES FRONTOKON A DEMOKRATIKUS ALAPU BEKE MEGKÖTÉSÉRÉ IRÁNYULÓ TÁRGYALÁSOK RÖGTÖNI MEGKEZDÉSE CELJÁBOL FEGYVERSZUNETET AJANLJANAK FEL, A KÜLÜGYEK NÉPBIZTOSA AZ ÖSSZES FRONTMEGHATALMAZOTTAKNAK MEGFELELŐ ÉRTESESITÉST KÜLDÖTT, MELY IGY SZÖL:

MEGBIZZUK ÖNT A KATONA- ES MUNKAS-TANACS KIVÁNSÁGÁNAK KÉPVISELETEVEL, TOVÁBBÁ AZZAL A FELDATTAL, HOGY FORDULJON AZ ILLETEKES ELLENSÉGES KATONAI HATÓSÁGOKHOZ ES AJANLJA FEL AZ ELLENSÉGESKEDESEK RÖGTÖNI BESZÜNTETÉSEÉT, A BEKE-TÁRGYALÁSOK MEGKEZDÉSE CELJÁBOL, AMIDÖN A SZOVJET EZT A MEGBIZÁST ÖNRE BIZZA, A KÖVETKEZŐ UTASÍTÁSOKAT ADJA:

1. A SZOVJETET A TÁRGYALÁSOK MENETERÖL ALLANDOAN ÉRTE-SITSE.

2. A NÉPBIZTOSOK ELÖZETES BELEEGYEZÉSE NELKÜL FEGYVER-SZUNETET NE IRJON ALÁ.

Uljanov, Lenin, Trockij, Bruszilov titkár.

### Köszönetnyilvánítás:

Özy. Kalmár Mörné, született Heinrich Katalin a gyászoló rokonság nevében is ezúton mond szűzintén átértett, hálás köszönetet mindazoknak, akik szerelet férje

## KALMÁR MÖR

elhunytá alkalmából részvételmét kifejezték, a temetésen megjelentek vagy egyébként osztoztak a nagy fájdalomán.

FIUME, 1917. november 23-án.

**A MONARKIA BARÁTSÁGOSAN VÁRJA AZ OROSZ AJÁNLATOT.**

BECS, nov. 23. Illetékes helyen kijelentik, hogy tegnap esti 6 óráig sem az oszlák-magyar, sem a német külügyi kormányhoz, sem pedig a központi hatalmak hadvezetőségéhez nem érkezett meg az orosz békeajánlat. Irányadó helyen azonban rendkívül fontosnak és igen komolyan veendőnek tartják a békeajánlat hírt. A békeajánlattal szemben való magatartásunkról kijelentik, hogy a monarchia az orosz ajánlatot a teljes békülékenység szellemében fogadná.

**NÉMETORSZÁG ÉS AZ OROSZ BÉKEAJÁNLAT.**

BERLIN, nov. 23. Az orosz ajánlatról itt a következő a felfogás: Ha az ajánlat megérkezik, komoly mérlegelés tárgyát képezi, a javaslat azonban nem tartalmazhat olyat, ami a központi hatalmak jó katonai helyzetét kedvezőtlenül befolyásolná. Meg kell várnunk azt is, hogy az orosz főparancsnokságok követni fogják-e korábbi felhívását.

**WEKERLE NYILATKOZATA AZ OROSZ BÉKEAJÁNLATRÓL.**

BUDAPEST, nov. 23. A pénzügyi bizottság mai ülésén Bródy Ernő kérdésére Wekerle miniszterelnök kijelentette, hogy az orosz békeajánlat hírei időig hivatalos megerősítést nem nyertek. Bizonyoságot kell szerznünk arról is, hogy akivel tárgyalunk, állandó jellegű hatalmat képvisel-e? Eljárásunkat a béke iránti készség fogja irányítani.

**ELEOCSÁTOTT OROSZ FŐPARANCSONOK.**

LONDON, nov. 23. A Reuter-ügynökség jelenti Pétervárról: Duchonin orosz főparancsnokot a fegyverszünet kérdésében tanúsított magatartása miatt állásából elbocsátották és Krilenko zászlóst neveztek ki főparancsnokká.

**ÉRKEZIK AZ OROSZ HADSEREG.**

AMSZTERDAM, nov. 23. Pétervári közvélemény a fronton lévő bizonyságok alapján hírt adott, hogy a hadsergetől hírt kaptak, hogy a hadserget éhínség előtt áll.

**A BOLSEVIKIEK TELJES GYŐZELME.**

STOCKHOLM, nov. 23. A bolsevikieknek a határon lévő delegációja közli, hogy Pétervárról teljes a rend. Keresztyk csapatai hosszabb ellenállás után csatlakoztak a néphez. Moszkvában is teljesen győzött a

redin ellen, akinek háta mögött is erős csapatok közelednek, úgy hogy az oroszok az eredményes tárgyalás.

**BEKERKARUNK MAI JELENTÉSE.**

BUDAPEST, nov. 23. (Hivatalos.) A központi hatalmak az alsó Pannónián változatlan. A Ploesz Brenta között a magyar kedvezelményes. A Hétközség fensikjén csapatunk a szoros előretörése az ellenség részéről szembe a legnagyobb hevesseggel végrehajtott ellenállást vont maga után, amelyeket a harcban tüzelésünkkel, részben közelharcban veszítettek.

**LENIN KORMÁNYÁT ELISMERIK OROSZORSZÁGBAN.**

LONDON, nov. 23. A Daily News jelenti Pétervárról: Kronstadt, Rocal, Moszkva, Kazán és Kiew elismerték Lenin kormányát. A fegyverszünetre vonatkozó ajánlat hirt a pétervári csapatok körében nagy megelégedést keltett.

**MEGTALÁLTÁK AZ OROSZ TITKOS SZERZŐDÉSEKET.**

KOPENHÁGA, nov. 23. Pétervárról egy hírlik, hogy Moszkva-ban azt is beszélik, hogy Neratov volt külügyminiszter lakásán megtalálták a titkos szerződéseket.

**AZ OLASZ TENGERÉSETI MINISZTER VELENCEBEN.**

LUGANO, nov. 23. Az olasz tengerészeti miniszter sürgős munkák vezetése céljából Velencében tartózkodik.

**JAPÁN KATONAI SEGÍTSÉGET VÁRJA AZ ANTÁNT.**

LONDON, nov. 23. A Daily Mail jelenti Tokióból: A császár a külügyminiszterrel kihallgatásos fogadta. Szóba került, hogy Japán felemeli a párisi konferenciára küldendő megbízottainak számát. Antánthoz közelebb azt várják, hogy Párisban be fogják jelenteni Japán katonai segítségét.

**LOBKOWITZ LEMONDÁSA.**

BECS, nov. 23. Lobkowitz herceg, a királyi tanácsnok, benyújtotta lemondását, ami a cseh politikával áll összefüggésben.

**A VÁLASZTÓJOGI JAVASLAT BETERJESZTÉSE.**

BUDAPEST, nov. 23. A kormányt támogató pártok tegnapi összejövetelén Buthydy Tivadar gróf közölte, hogy a kormány remélhetőleg november 28-án, vagy 29-én megszerezzi az előzetes szentesítést a választójogi törvényjavaslatához és a javaslatot december 3-án, a delegációk összejövetelén beterjeszti a Ház elé.

**NEM LESZ PAKTUM A MUNKAPÁRTTAL.**

BUDAPEST, nov. 23. A kormány elhatározta, hogy ha a választási törvény betervezésekor nem kap felhatalmazást az országgyűlés feloszlására, úgy le fog mondani, mert a munkapárttal sem alkudozik, sem pedig paktálni nem akar a választójogi tárgyában.

**WASHINGTONBÓL ELTAVOLITJAK A NÉMETÉKET.**

LONDON, nov. 23. A Central News jelenti Washingtonból, hogy az ott lakó összes németeket felszabtották, hogy december 15-ig hagyják el a várost.

**A Tengerparti Bank és Takarékpénztár r. t.**

Susak - Fiume - Bakar

(Adamic tér)

elfogad aláírásokat a 6 és 5<sup>2</sup> os hetedik magyar hadikölcsönre az eredeti feltételek mellett és azokra csekély illeték ellenében kölcsönt nyújt. — Elfogad ezenkívül életbiztosítást is, mely a VII. lk hadikölcsönnel van össze-

Kiadótulajdonos: „A Tengerpart” lapkiadó vállalat (Murai Jenő).  
Nyomatott a „Lloyd” Nyomda R. T. nyomdájában.

**Jegyezzen hadikölcsönt a Fiumei Kereskedelmi Bank R. T.-nál**  
Adria palota, mely a legmesszebbmenő kedvezményeket nyújtja.

**MAGYAR KISASSZONY**

Egy hat és egy három éves fiú mellé keresztek. Cím a kiadóhivatalban.

Az összes irodai munkálatokban járatos, több évi praxissal bíró hivatalnok ki a magyar, német és olasz nyelvet szöveg és írásban tökéletesen bírja szeretné helyzetét javítani. Szíves ajánlatok „Szorgalmas” jelige alatt a kiadóba kéretnek.

**MAGYAR GYERMEKLEÁNY**

ki a gyermekszobákat is rendben tarthatja, keresztek 3 gyermekes úri házhoz. Cím: Gotthardi Baech palota IV. emelet!

Egy pár vízhatlan 415 számú

**BOX, FUZOS CIPŐ**

valódi nubabőr, dupla talpú, igent erős, fél amerikai forma, 150 körönként eladó. Ugyanott 20 kftó prima

**AKACMEZ**

is kapható. Bővebbet a kiadóhivatalban.

**Fiumei Népbank R. T.**

Adamic tér.

Alaptőke K 3 millió. Tartalékok, 500.000 K. Elfogad takarékbetéteket a legelőnyösebb feltételek mellett felmondás nélküli visszafizetésre. Kölcsönök értékpapirokra. Mindennemű bank és takarékpénztári művelet.

A TENGERPART TELEFONSZAMA 12.